
完成図 組立て部品

全体を寝かせて、補強パイプを取り付けます。2センターフレームにサイドフレームを取付けます。1

六角レンチ小×1本

六角レンチ大×1本

ワッシャー×1枚

補強パイプA×1本

補強パイプB×1本

サイドフレーム×左右一組 ボルト付きワイヤー×1本

蝶ナット×1個

サイドフレーム

センターフレーム

サイドフレーム

1200
600

725

50

総耐荷重50kg

ボルトA

六角レンチ小

長穴がある面を下に
します。

ボルトA〔1/4"×62〕

使用ボルト※ボルトはゆるめに取り付けます。 ※ボルトはゆるめに取り付けます。

下

後

※中心に貫通穴のある補強パイプBが
　下側になります。穴の向きが上下に
　なるように取り付けます。

補強パイプA

補強パイプB

※穴が後になるよう
　に取付けます。

※穴が後になるよう
　に取付けます。

ボルトA

ボルトA

ボルトA〔1/4"×62〕

使用ボルト

ボルトA×8本〔1/4"×62〕

使用ボルト

長穴 ※穴が２つある補強パイプAが上側に
　なります。穴が下になるように取り
　付けます。

※穴が２つあるのが補強パイプAです。

※穴が真ん中に1つだけあるのが補強パイプBです。

後

下

ボルトB×4本〔M8×10〕

ガラス天板×1枚

センターフレーム×1個

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

100-DESK024 組立説明書

六角レンチ小



全体を起こし、ボルト付きワイヤーを取付けます。3 ガラス天板を取付けて完成です。4
※ボルトはゆるめに取り付けます。

ボルトB〔M8×10〕

使用ボルト

後

後

下

下

ボルト付き
ワイヤー

ワッシャー

蝶ナット

ガラス天板
ガラス天板裏側の金具を
ボルトBで固定します。

※下から蝶ナットで締め込みます。
※最後に全てのボルトを締め込みます。

※ワイヤー先端のフックを補強
　パイプBの穴に引っ掛けます。

2

1

ワイヤー先端

ワイヤー先端

センターフレーム

穴

08/07/TTDaT
サンワダイレクト 〒700-0825　岡山市田町 1 - 1 0 - 1

E-mail : direct@sanwa.co.jp
086-223-5680  (祝祭日を除く月～金 am9:00～ pm18:00)

補強パイプB

補強パイプB
ボルトB

六角レンチ大

センターフレーム

ガラス天板
金具(裏側)

ボルトB

六角レンチ大


